

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 朝阳版 | 第276 | 2023年10月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 中国明真相百姓恭祝 大法师父中秋节快乐

【明慧网】又到中秋佳节，中国大陆各地明白真相的民众纷纷向法轮大法师父恭贺节日快乐！一封封贺词，体现了人心所向，世人明白大法真相后感到发自内心的欣喜。当墙内的普通百姓说出“法轮功不让杀生，何况自杀，可见天安门自焚是假的”这样的常识，中共的欺世谎言还能长久吗？

### 临危得大法救命——北京西城区一家人恭祝李大师中秋快乐！

我丈夫被社区强制打疫苗后出现心悸、盗汗、厌食，发高烧，送去医院抢救。大夫首先问是否打过疫苗？大夫听到回答后说没有特效药，只能先输液退烧。

我发现丈夫昏迷了，情急之下，一下想起大法弟子告诉过我：危难时诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”能逢凶化吉。我赶紧趴在丈夫耳边轻轻地念：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法好！真善忍好……”并告诉他：如果能听到我的声音就在心里跟我一起念“法轮大法好，真善忍好”，这样李大师会救你的。

当我念了二十分钟后，他的手动了一下，过了一会就轻轻睁开眼睛说：“我要回家。”全家人惊喜万分！回家后他退烧了，恢复了。

我们全家人感谢李大师的救命之恩！法轮大法好！恭祝李大师中秋节快乐！

### 山东烟台招远市一明真相世人携全家人叩拜李大师！

借中秋之际，首先感激李大师的救命之恩！若没有李大师的保护，我就活不到今天。

事情是这样的：2013年的一天，一位大法弟子给我讲了法轮大法的真相，还给了我《九评共产党》这本书和一些大法资料与护身符，并给我做了“三退”。她说从此我会逢凶化吉，远离灾难。

事后不久的一天，我骑电动车在公路上和一辆汽车相撞。当时我被撞出十几米远处于窒息状态。汽车司机把我送往医院抢救。我三天昏迷不醒。妻子怕我完了，就找算命先生给我算了一下。那人说：“没事，你丈夫有大佛保佑呢！”果然，我很快就醒了过来。在医院住了二十天就出院了。至今身体健康，什么活都能干，没有留下任何后遗症。真是奇迹！

我知道是李大师救了我的命。从此我们全家人都相信法轮大法能救人，并经常念“法轮大法好，真善忍好”。

### 山东烟台招远一村妇代表全家人祝李大师中秋节好！

我们家还没有修炼法轮功，但是，我们全家人都知道法轮功是个好功，是教人做个好人，能使身体健康无病的。我们亲戚有炼法轮功的，邻居也有炼的。他们修炼后，变化都很大，是大家公认的好人。这些年，打压这么厉害的情况下，他们不怕死，不怕抓，仍然坚定的修炼法轮功，我们从心里佩服，现在社会上这样的人不多。都是李大师好，才能教育出这么些好徒弟。



这些年，因为我们相信法轮功好，帮助法轮功学员躲避迫害，也得到李大师的保护，全家老少身心健康，工作顺利，生活的幸福快乐！我们从心里感谢李大师的恩情。我们全家人恭祝李大师中秋节快乐！李大师您辛苦了！

### 黑龙江哈尔滨市一大法弟子家人恭贺师尊中秋快乐！

我是大法弟子家人，今年七十七岁，我支持大法弟子救人，更感恩大法师父多次将我从危难的疾病中救下。我无以表达自己对大法、对大法师父的感恩心情，借此中秋佳节之机，也代表和我怀有同样心情的家属向慈悲伟大的师父送上我们最诚挚的祝福：恭祝师父中秋节快乐！

是您给予我们摆脱红魔毒爪、战胜恐惧的力量；是您让我们明白了人生的真正意义，并把我们从肮脏的深渊中捞起，深切地呼唤着不让我们再迷失；是您给了我们全新的理念，人有了奔头，希望的田野就展现在面前，大道通天，让我们的生命重现光明！我们发自内心激动、欢呼：法轮大法好！真、善、忍好！

每逢佳节倍思亲，我们盼望师父早日回来！◇

# 辽宁刘玉芳救夫遭迫害 被无良警察构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省凌源市小城子乡肖东组村民刘玉芳，女，67岁，现居住在葫芦岛市。她为营救冤狱中命危的丈夫，向辽宁省第十四巡视组递交控告信，今年八月二十四日被警察绑架、非法拘留，于九月七日以“取保候审”形式回家。据查，凌源国保大队已将刘玉芳构陷到凌源市检察院。接案检察官是马志杰（女）。

## 刘玉芳一家遭迫害情况简述

刘玉芳和丈夫刘殿元是后组合的家庭。原来两人都患有不同程度的慢性病，一九九五年修炼法轮功后，夫妻双双获得健康。自从一九九九年七月二十日江泽民下令开始迫害法轮功开始，这对夫妇遭到残酷迫害，多次被拘留所、劳教所、监狱非法关押，饱受折磨，二十多年来，他们大多时间过着漂泊、居无定所的生活。

刘殿元现年86岁，他于二零一五年十一月再次被绑架，后被非法判刑十一年。二零二二年九月二十五日，沈阳第一监狱打电话通知家属，称刘殿元小脑萎缩，不能自理。刘玉芳今年七月去监狱探监



时，发现刘殿元已经不认识她了。监狱要求家属交五、六千元钱做鉴定费用，才能办保外就医。

但是刘玉芳家中一贫如洗，已经67岁的她还不得不靠给残疾人做保姆挣点糊口钱。为了能尽早把丈夫接回家，刘玉芳只能向各级政府的有关部门求助，但都未能得到妥善解决，她只好走法律程序，控告当年枉判她丈夫的主要涉案人员，要求无罪释放因信仰而被囚禁的刘殿元，并要求依法对刘殿元做出国家赔偿。

今年五月，刘玉芳在凌源市向辽宁省第十四巡视组递交了控告状，控告朝阳市建平法院女法官李岩、建平县国保大队姜杰、张立慧三人涉嫌滥用职权、徇私枉法、诬告陷害罪、非法拘禁罪、非法剥夺公民宗教信仰自由罪。

然而，在沆瀣一气的中共政法系统的操作下，凌源市国保大队

大队长杨海超等人于二零二三年八月二十四日冒充辽宁省巡视组人员，以给其解决家庭困难为由，将刘玉芳诱骗到凌源天元宾馆，将她绑架，非法关押到朝阳市看守所。

刘玉芳的悲惨遭遇，引起亲友及乡亲的愤慨。据悉，至九月七日止，“政法干警违纪违法举报平台12337”、“公安部12389平台”以及从中央到地方的各级相关部门，收到关于刘玉芳被绑架案的举报信达七十多封。

据查，二零二一年六月七日中共官方发文，将倒查二十年升至三十年。而“政法警察违纪违法举报平台12337”自二零二一年二月二十七日上午上线后，仅五个月的时间就有七万两千多名公检法人员被抓，其中多数是警察。政法系统内部自称是大清洗，刀刀向内，过筛子。最近这三年政法系统是人人自危，凌源国保竟然还敢如此嚣张，做出这种欺压善良、为非作歹的事情。

善恶终有报。每一个参与迫害法轮功学员的公检法人员及其他政府人员，都要自己承担法律及天谴的恶果。◇

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

